
ΛΥΣΗ 

α) Η γραφικι παράςταςθ τθσ f  διζρχεται από το ςθμείο Α(1, 2) αν και μόνο αν (1) 2f  .  

Είναι (1) 1 2 2f        για κάκε  , οπότε πράγματι θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  

διζρχεται από το ςθμείο (1,2)  για κάκε τιμι του πραγματικοφ αρικμοφ  . 

β) Αφοφ οι γραφικζσ παραςτάςεισ των f  και g  τζμνονται ςε ςθμείο με τετμθμζνθ 1, ιςχφει 

ότι: (1) (1)f g . 
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ii) Για 2   ζχουμε ( ) 2 2 2 2f x x x     και 2 2( ) 2 3 1g x x x      

Η ςυνάρτθςθ f  ζχει πεδίο οριςμοφ το   και θ g  το    Οι τετμθμζνεσ των 

κοινών ςθμείων των 
fC  και 

gC  είναι οι λφςεισ τθσ εξίςωςθσ ( ) ( )f x g x .Είναι:  
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Επομζνωσ δεν υπάρχει άλλο κοινό ςθμείο εκτόσ από αυτό με τετμθμζνθ 1. 

γ) Το πλικοσ των κοινών ςθμείων των γραφικών παραςτάςεων των f  και g  είναι ίδιο με 

το πλικοσ των ριηών τθσ εξίςωςθσ: 
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Η παραπάνω εξίςωςθ είναι 2ου βακμοφ και το πλικοσ των ριηών τθσ εξαρτάται από το 

πρόςθμο τθσ διακρίνουςάσ τθσ: 2 2( ) 4 1 1 4         .

 

Για 3   είναι 23 4 9 4 5 0      

 

οπότε θ εξίςωςθ ζχει δφο ρίηεσ άνιςεσ και 

επομζνωσ οι γραφικζσ παραςτάςεισ ζχουν δφο κοινά ςθμεία.  

Για 2    είναι 2( 2) 4 4 4 0      

 

οπότε θ εξίςωςθ ζχει μία διπλι ρίηα και επομζνωσ 

οι γραφικζσ παραςτάςεισ ζχουν ζνα κοινό ςθμείο. 

Για 1   είναι 21 4 1 4 3 0       

 

οπότε θ εξίςωςθ δεν ζχει πραγματικζσ ρίηεσ και 

επομζνωσ οι γραφικζσ παραςτάςεισ δεν ζχουν κοινά ςθμεία.  


